

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

ΤΟι δικηγόροι του γραφείου μας έχουν υποστεί μια επανάσταση ζωής τα τελευταία χρόνια. Ως αποτέλεσμα του COVID-19, η προοπτική της εργασίας έχει αλλάξει αρκετά. Οι περισσότεροι από αυτούς κατέληξαν να εργάζονται εξ αποστάσεως στο σπίτι χωρίς τη βοήθεια γραμματέων, βοηθών και κατώτερων ειδικών.

Έπρεπε να αρχίσουν να τα καταφέρνουν μόνοι τους σε συγκεκριμένους χώρους και λάμβαναν βοήθεια μόνο διαδικτυακά από διαφορετικές ομάδες. Ήταν απαραίτητο να ξαναμάθουμε πώς να ενεργούμε και να εργαζόμαστε σε μια διάσπαρτη ομάδα. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι διάσπαρτες ομάδες λειτουργούν από δύο διαφορετικές οπτικές γωνίες. Οι εργαζόμενοι μπορούν να βρίσκονται τόσο στους χώρους της εταιρείας όσο και στα δικά τους σπίτια (home office). Στην περίπτωση αυτή, ο παράγοντας που αυξάνει την ελκυστικότητα αυτής της μορφής εργασίας για τον εργοδότη είναι η μείωση του κόστους συντήρησης του χώρου γραφείου.

Για την αποτελεσματικότητα της εργασίας σε αυτό το είδος ομάδας, είναι σημαντικό οι εργαζόμενοι να είναι προετοιμασμένοι για αυτήν μέσω της κατάλληλης εκπαίδευσης και δοκιμασμένων διαδικασιών. Ωστόσο, στην Πολωνία, μέχρι την αναγκαστική απομόνωση που προκλήθηκε από την πανδημία COVID-19 (Μάρτιος 2020), η εργασία στο σπίτι (εργασία από το σπίτι) ήταν σπάνια. Επιπλέον, αντιμετωπίστηκε ως σημαντικό κίνητρο. Η νέα πραγματικότητα ήταν μια πλήρης έκπληξη για την επιχειρηματική αγορά, αναγκάζοντας τις επιχειρηματικές οντότητες να αναδιαμορφώσουν τις διαδικασίες και να αναπτύξουν νέες μεθόδους εργασίας.



ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ

Η κατάσταση ήταν άνευ προηγουμένου τόσο ως προς την κλίμακα όσο και ως προς την ιδιαιτερότητα. Στο παράδειγμα μιας δικηγορικής εταιρείας που συζητήθηκε, αναλύθηκε ποιες επιχειρηματικές διαδικασίες μπορούν να εκτελεστούν εξ αποστάσεως και ποιες μπορούν να βελτιστοποιηθούν και να βελτιωθούν.

Οι ενέργειες που έγιναν είχαν ως αποτέλεσμα την εισαγωγή νέων, πιο αποτελεσματικών και καινοτόμων μεθόδων εργασίας. Μέρος της τεκμηρίωσης ψηφιοποιήθηκε και εισήχθη η υποχρέωση διατήρησης κρυπτογραφημένων αρχείων πελατών στο cloud, έτσι ώστε κάθε εργαζόμενος από οπουδήποτε στον κόσμο να έχει πρόσβαση στην τεκμηρίωση και να μπορεί να εκτελεί τα επαγγελματικά του καθήκοντα.

